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A Felügyelő Bizottság 2024. május 06-án megtartott ülésén megvizsgálta, véleményezte az 
elnökség 2023. évre vonatkozó közhasznúsági jelentését és azt egyhangú szavazással 
elfogadta. 
 
A Felügyelő Bizottság az alábbi véleményt fogalmazta meg: 

 

 Az egyesület 2023. évi célja tudományos igényű konferenciák, szakmai párbeszéd 
szervezése, a logopédia tudományának fejlesztése, a tagok tudományos ismereteinek 
elmélyítése, a logopédusok szakmai érdekképviselete, a főiskolai/egyetemi képzésben 
logopédiai szakképzettséget szerzett gyógypedagógusok nemzetközi és hazai 
érdekképviselete, a logopédusok szakmai ismeretbővítési lehetőségének 
megteremtése, a logopédiai tevékenység népszerűsítése. 

 A bizottság örömmel látja, hogy az MLSZSZ szakmai tevékenységébe a logopédus 
hallgatókat rendszeresen bevonja (előadási lehetőségek az egyesület rendezvényein, 
elődök életútjának kutatása, közösségi munka végzése). A hallagatók részt vesznek az 
MLSZSZ logopédiai szakmai tevékenységeiben, a szakmai-etikai normák 
betartásában, állásfoglalásban és ajánlásban. Mindezeken túl az egyesület a logopédus 
hallgatókat/pályakezdőket bevonja az MLSZSZ és az ESLA szakmai tevékenységeibe 
is (előadások tartása, önkéntes munka az egyesület különböző rendezvényein, online 
felületén). 

 A Logopédia Európai Napja (LEN) 2023 keretén belül az Európai Logopédiai 
Szövetség (ESLA) ajánlására „A logopédusok szerepe a sürgősségi és intenzív 
ellátásban” címen eseménysorozatokat szervezett, országos szintű összefogást 
kezdeményezett, koordinálta az eseményeket, lebonyolította azokat, szakmai 
szervezeteket és ellátást nyújtó intézményeket vont be az eseménysorozatba, valamint 
a sajtót is tájékoztatta ezekről. Mindezek segítségével a szélesebb nyilvánosság 
tájékoztatása, a lakosság egészségi állapotának javítása, jobb életminőség elősegítése, 
az akadálymentes kommunikáció támogatása valósult meg. 

 A bizottság örömmel észrevételezi, hogy az MLSZSZ egyre szélesebb körben jelenik 
meg az országos és regionális médiában (2023. március 6.), az online közösségi 
felületeken, mellyel egyben a logopédiai tevékenység társadalmi hasznosságára 
irányítja a figyelmet. 

 Sokszínű feladatai közül nem maradt el a szakmai állásfoglalások készítése a 
logopédus szakma kompetenciájának védelme érdekében, valamint a logopédus 
szakma képviselete, védelme és érvényesítése, valamint törvényi értelmezések az 
értintettek védelme érdekében hazai és nemzetközi fórumokon, illetve hatóságok előtt. 

 Sikeresen közreműködött az érintettek érdekeinek védelme érdekében az 1998. évi 
XXVI. törvény módosításában, a „beszédfogyatékosság” jogi kategória 
megalkotásának folyamatában, jogalkotóval történő egyeztetésekben, valamint élt 
javaslattételi jogosultságával a jogszabály megfogalmazása során. 



 Fontosnak tartjuk, hogy az MLSZSZ együttműködött a logopédusok nemzeti és 
nemzetközi szervezeteivel, különös tekintettel az Európai Unió tagországaira és az 
ESLA szervezetére. Az ESLA tagszervezeteként részt vett, valamint javaslattal élt az 
„európai logopédiai törvény” (EUROPEAN SPEECH AND LANGUAGE THERAPY 
ACT) megalkotási folyamatában. 

 Az EU logopédiai szervezetének (ESLA) teljes jogú tagjaként hatékonyan együtt 
dolgozik a szervezettel a szakmai folyamatokat, képzéseket érintő kérdésekben, 
melyek eredményei – közvetlenül és közvetve – visszahatnak a magyar logopédia 
intézményrendszerére, tevékenységére is. 

 Megvalósította a logopédiai terápiás hétvégét (2023. szeptember 23.) 
„Beszédhanghibák javítása a gyakorlatban” címmel.  

 Sikeres pályázatot nyújtott be az etikus kliensút és az új logopédiai etikai kódex 
kidolgozására. 

 Az MLSZSZ 15 éves fennállásának tiszteletére őszi konferenciát szervezett. 

 Fontosnak tartjuk, hogy megvitatásra kerültek a szakmai etikai normák az ESLA 
megújított etikai kódexe jegyében, mely következtében folyamatban van a magyar 
változat előkészítése a szakmai érdekek mentén, azok képviselete, védelme a hazai és 
nemzetközi fórumokon, illetve hatóságok előtt. 

 Fontosnak tartjuk kiemelni, hogy az egyesület az érintettek érdekeinek védelmében 
szakmai állásfoglalásokat tesz közzé, szerepet vállal jogszabályváltoztatásokban, 
együttműködik az állami szervekkel (BM), logopédusképzést végző egyetemekkel, a 
rokon szakmai szervezetekkel (MFFLT, Démoszthenész Egyesület, Afáziásokért 
Egyesület, Magyar Rehabilitációs Társaság Klinikai Logopédiai Szekció), más 
nonprofit szakmai szervezetekkel. 

 A szakma presztízsének védelme érdekében az elnökség MLSZSZ Védjegy 
megalapításának tervét tűzte ki. Erre irányuló szakmai egyeztetések folynak jelenleg is 
a szervezeten beül.  

A bemutatott tevékenységből kitűnik, hogy azok az egyesület alapszabályában foglaltaknak 
minden szempontból megfelelnek, a célok elérése megvalósult. 

 A pénzforgalmi jelentést és a számlákat áttekintve látható, hogy a bizonylatolás rendje 
szabályosan történik, a könyvelés áttekinthető, a kiadások az egyesület céljainak 
megvalósítását szolgálják. 

 Az egyesület tagdíj és egyéb bevételei növekvő tendenciát mutatnak.  

A Felügyelő Bizottság a következő észrevételeket, javaslatokat fogalmazta meg: 

 Az adó 1%-a jelentős bevételt jelentene az egyesület számára, az egyesületet 
népszerűsítő lépések eredményesek voltak, hasznos lenne az innen származó 
bevételeket tovább növelni.  

 Részt vesz az egyesület a szakmai érdekvédelmi munkában a logopédusokra, az 
intézményekre és az ellátott populációra vonatkozó törvényi értelmezésekben, az 
állásfoglalások kialakításában. Továbbra is javasoljuk, hogy hasonló aktivitást 
mutasson, mert jelentős eredményeket tud elérni. 

 Látható, hogy az egyesület a szakma érdekvédelme és a rászorultak hatékonyabb 
ellátása érdekében együttműködik országos hatókörű, hasonló célokért küzdő 
szervezetekkel, egyesületekkel. A közös fellépést igen lényeges pozitív lobby-erőnek 
tartjuk, amelyet tovább lehetne erősíteni, minél több ügyben akár közös 
állásfoglalásokat kialakítani. 



 Fontosnak találjuk a közvélemény figyelmének ráirányítását a kommunikáció 
zavarokra, ezért szorgalmazzuk a média, online és egyéb fórumok aktívabb bevonását 
továbbra is. 

 Szorgalmazzuk, hogy továbbra is aktívan pályázzon az egyesület pályázati lehetőségek 
keretein belül pénzügyi támogatásokra, melyek felhasználásával további színvonalas 
konferenciák, előadások, szakmai anyagok, protokollok létrehozására nyílna 
lehetőség. 

 

Budapest, 2024. május 6. 
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